

第五社区

召开“两学一做”专题党课

本报讯(记者 王倩) 5月20日上午,甸柳第五社区党委在活动室组织40名党员开展“两学一做”学习教育专题党课,由社区李世芬书记主持。

李书记带领大家学习了习近平总书记系列重要讲话——《让老百姓过上好日子》,并插播齐鲁先锋先模人物《张思德——全心全意为人民服务》的事迹,李书记结合“两学一做”谈了如何做一名合格的共产党员,从点点滴滴的小事做起,学习张思德,形式上很容易做到,但要做个像张思德一样的好党员、好干部,就不是那么简单的事情。

通过学习,更坚定了理想信念,进一步增强全体党员党性意识、党员意识、纪律和规矩意识,做一名合格党员。

甸南社区

开展“两学一做”活动



本报讯(记者 王倩) 5月25日上午,甸南社区组织党员开展“两学一做”活动,集中学习《习近平系列谈话》。每位党员都要自觉加强思想政治建设,积极投身“两学一做”教育活动中,学党章党规,学系列讲话,真正做一个“忠诚、干净、担当”的合格党员。

社区党委书记张亚敏带领大家深入学习解读、详细了解新党章中的内容,同时号召社区党员干部要学以致用,联系实际,运用党章中的最新理论成果来指导自己切实做好具体工作,充分发挥社区党员的带头作用,维护社区和谐稳定。最后,各党员分享自己的学习心得,通过交谈以及相互观摩学习心得,扩大影响面和知晓率,积极营造争学抢做的浓厚氛围。

第四社区

居委会搬新家了
设一站式服务大厅

本报讯(记者 王倩) 近日,甸柳第四社区居委会迁回原址搬回“新家”了,一楼设一站式服务大厅,从此,社区居民来办事不再需要上下楼梯,开展活动也更加方便了。

甸柳第四社区居委会原办公场所占地面积300平方米,原办公室、活动中心在二楼,因此一些老年人及残疾人来此非常不方便,而且没有配套功能室。“新家”面积达1100平方米,有阳光服务大厅、妇女儿童之家、多媒体阅览室、图书室、阳光调解室、残疾人活动室、社区城管站、多功能活动室等多个功能室,寓办公、服务、文体活动为一体。

接下来,甸柳第四社区居委会将继续开展丰富多彩的社区文化活动,切实服务居民群众,扩大社区志愿者、治安管理者的队伍,把“新”从表面推向全面和深入,努力构建管理有序、环境优雅、文体活跃、服务优质、健康向上的现代化新型阳光社区。

“最美家庭”受表彰



本报讯(记者 王倩) 为认真贯彻落实习近平总书记关于家庭文明建设工作有关指示精神,继续深入开展寻找“最美家庭”活动,弘扬家庭美德、培树优良家风,5月15日上午,甸柳一居妇联在二区小广场举办了历下区2015年度“最美家庭”表彰暨2016年寻找“最美家庭”活动启动仪式。

活动伴着阵阵锣鼓声拉开了序幕,志愿者们表演了《四德歌》广场舞。活动运用小品的表现形式将每一个真实的故事展示得活灵活现,深深地触动了在场的每一位居民,并让在场的观众寻找出获奖者,让大家融入到本次活动中。2015年度最美家庭寻找的活动慢慢结束,但是,寻找最美家庭的脚步不会停止,一步一步,坚实而有力地延续下去。

第五社区
走访慰问残疾人家庭

本报讯(记者 王倩) 为了使贫困残疾人生活得到应有的照顾,5月24日,社区发放了便利卡救助物品,保证了各项救助项目落到实处。

提高残疾人生活信心,同时也鼓励他们要自强不息,不要向困难低头,有困难及时与社区联系。活动救助了社区残疾人家庭4户。通过此次活动,充分体现了社区把关心关爱残疾人落到实处的决心和行动,为社区今后更好地开展残疾人工作打下了良好的基础。

养老服务托老所
招募长者了

本报讯(记者 王倩) 甸柳新村街道“人和乐居”养老服务中心托老所是为社区内生活不能完全自理、日常生活需要一定照料的半失能老年人提供膳食供应、个人照顾、保健康复、休闲娱乐等日间托养服务的设施。服务对象为户籍和居住均在甸柳新村街道的60周岁以上老人,其中空巢老人、孤寡老人、高龄老人、优抚老人、低保或低收入老人优先,老人必须是个人自愿,经居委会同意,经过健康检查,并且符合下列条件者,方可准入。包括无传染性疾病;无精神病史;赡养者无力照顾(地域原因、工作原因等)。服务内容包括提供膳食供应、基本生活护理、简单医疗护理、痛症管理、肢体康复、认知训练、社交娱乐活动等日间服务的内容。

想要入驻托老所,需要符合以下程序:1.申请:本人填写入所申请登记表,家属(监护人)同意并签字;2.认定:托老所根据家访、老人健康状况等有关条件综合评估进行入托认定;3.体检:申请入托的老人须提供医院出具的当年度的健康状况证明书;4.签约:老人及亲属(监护人)与托老所签订《老人入托协议书》;5.交费:入托老人或亲属(监护人)根据协议书的约定按时到托老所交费。

同时,入托老人每天早晚必须由家属接送,如因事未能如常到中心,必须尽早通知中心,因事外出要请假,应根据身体情况进行适当的活动,对老人自己带的药品,需其家属向服务人员说明后方可服用。托老所开放时间为星期一至星期五8:00—17:00(星期六、星期日及法定节假日休息)。

托老所地址为甸柳新村街道第一社区居委会(甸新东路7号),联系人:张志海、赵梦迪,有需要的居民也可以拨打电话81856761进行咨询。



第一社区

邻里互望 社区照顾

本报讯(记者 王倩) 5月6日下午,甸柳一居“邻里互望,社区照顾”邻里团团队建设活动在居家养老项目社工、项目实习生以及邻里团志愿者共同参与下成功举办。本次活动有二十多名富有爱心、乐于奉献的邻里团志愿者参加,志愿者们积极参与团队建设的小游戏,并且在游戏后分享自己的体验及感受。

首先,活动在一场姓名大串联的破冰游戏中拉开帷幕。通过《姓名大串联》的小游戏拉近了志愿者之间的距离,让志愿者彼此相互了解,慢慢融入到团建活动中。

随后,通过观看关于老年志愿服务活动的视频,志愿者总结出爱心、耐心、帮助他人(互助)等志愿者精神。为了让他们对志愿者精神有更深刻的体会,项目社工带领志愿者体验《扶持》小游戏,进一步体会志愿服务的精神。队员们表达做志愿者以来的感受,大家都纷纷表示感到很幸福,能尽自己的微薄之力帮助到老人感到很快乐。

随后,志愿者制定了志愿者激励机制,支持志愿服务活动,给予志愿者们身份的认同与志愿行为的鼓励。

“家和邻乐”社区居家养老服务项目意在通过建立“邻里团”及邻里团的志愿服务活动在社区营造邻里互助的氛围,传承以老助老,帮助他人,关爱老人的志愿服务理念,共同建立一个有情的社区。

第三社区
引进“牛人工匠”
打造“便捷社区”

本报讯(记者 王倩) 自甸柳第三社区迁入新址后,活动场地、配套设施等各方面软硬条件得到了大规模提升,受到了居民的一致好评。因此,甸柳第三社区全体工作人员锐意进取,力求打造出更为提高社区整体环境、贴近居民生活的“文化社区、诚信社区、智慧社区、便捷社区”。

其中,甸柳三居引进的新社区品牌“牛人工匠”作为打造“便捷社区”的“重头戏”而受到居民的广泛关注。甸柳五区为老旧小区,房屋多为上世纪八十年代建成,时常出现管道堵、漏、锈、裂等现象,由于无配套物业,居民时常因家中出现突发情况却找不到合适的维修而一筹莫展。

自从社区引进“牛人工匠”社区品牌,正规维修公司在社区设立维修站点,以优质的材料、实在的价格、放心的服务赢得了居民的信任,为居民的日常生活带来了极大的方便。社区聚焦民需,以人为本的工作方式,也为下一步工作的开展打下了坚实的群众基础。

第三社区
烧烤业主来座谈

本报讯(记者 王倩) 5月19日下午,甸柳第三社区百姓城管服务站召开烧烤餐饮经营业主座谈会,历下区城管局甸柳执法中队孙宝策队长、甸柳城管站王寅科长、甸柳第三社区百姓城管服务站管清斌站长参加座谈。

会上,城管服务站就如何规范辖区内烧烤经营行为向广大业主进行了告知。其一:针对“油烟不达标、牌匾不规范、占道经营、扰民”等一系列违规行为,将根据《济南市烧烤治理办法》进行整治。其二:从沿街烧烤经营影响及危害的角度,向广大业主宣传了规范经营的重要性,从规范经营行为、划定经营区域、严格经营时间、更换环保设备等方面对业主提出了要求。

随后,业主们纷纷发言,就一些规范标准、经营事项向执法人员进行了详细的询问。

通过沟通和交流,业主们一致表示,将努力配合执法工作,尽快更换环保炉具,并严格遵守《治理办法》各项规定,做到规范经营。